Section 9 : Fonction sinusoidale

CLE DE CORRECTION

Exercice 1

a)0=745° d) 6 =4,80rad
b) 6 = 1,66 rad e)6=281°

c) 6 = 105° f) 8 = 298°
Exercice 2




Exercice 3
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b) &' ==, P(55) = (0,—1)

00 =2 P = (2,2)
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Exercice 5

P=4m

P =61

A=15

d)

Exercice 6

Exercice 7

3
2

2. En retard de — ou en avance de



by k=-05 h=0

C) 1.k=0 h= ou —
4 4
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2. En retard de " Oou en avance de "

d 1k=0 h="Z ou &
2 2
am T
2. En retard de >y Oou en avance de 7
e) k=3 h=10
f) 1. k=2 h==2 ou ==
2 2

T 3T
2. En retard de S Oou en avance de Fy

Exercice 8

a) f(x)=sin (x + 5) +1,5 dans lintervalle [_?, Zn]

d_____

b

3
B.

e e Al S

Amplitude: | 1 Q=1 m In
Période: | 2m P=—=—=2x
; X Bl 11l
Fréquence: | 1/2m b=1
Déphasage: | -m/4 1 1
Avanc_:e ou re_tard : | avance k=15 F = P = 7
Translation verticale: | 1,5
Valeur de Y maximum: | 2,5 T
Valeur de Y minimum: | 0,5 h=-— 1
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b) f(x) =2sin2(
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)— 2 dans lintervalle [0,27]
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c)f(x]=35in(x—|—
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